



Новый домашний уход для волос! CO₂ для красивых волос

В эпоху, когда ношение масок стало для нас привычным делом, люди уделяют внимание уходу за волосами как никогда либо.

Компания DR. MEDION, которая первыми стала выпускать карбоновые маски, представляет долгожданную серию спа-ухода за волосами. В продуктах новой линейки используется густая карбоновая пена* для улучшения состояния кожи головы и придания волосам эластичности, красоты и блеска.

Три средства — Спа-маска для кожи головы, Спа-шампунь и Спа-кондиционер — обладают антивозрастным эффектом, одновременно увлажняют и оздоравливают кожу головы благодаря различным свойствам натуральных эфирных масел.

* В составе Маски для кожи головы и Шампуня для кожи головы

О компании

Изготовлено компанией Medical Research Laboratories Inc. 3-10-14 Ниитака, Едогава-ку, Осака-си, Осака, Япония

Официальный дистрибьютор: ООО «Роял Косметикс». 119590, г. Москва, ул. Минская, д. 2Ж

Тел.: +7 (499) 281-85-80, +7 (929) 680-96-45. E-mail: info@royalcosmetics.ru. shop.royalcosmetics.ru

Уход за кожей головы, который действует на обмен веществ Серия спа-продуктов для головы Dr.MEDION

Серия спа-средств для головы была создана нашей компанией на основе последних разработок в области косметологии и собственном опыте. Dr.MEDION уже давно занимается исследованиями в области ухода за кожей головы с углекислотой, чтобы очень популярную в салоне серию карбоновых средств можно было легко использовать дома.

Используя эту серию, вы сможете насладиться полным уходом за кожей головы и волосами. Углекислота улучшает кровообращение и помогает при выпадении волос, седине и других возрастных изменениях. Возможно, вы сможете заметить некоторые положительные эффекты даже в отношении жесткости ваших мышц шеи и плеч, также можно ожидать подтяжки лица и улучшения дряблости кожи.



Глава отдела по разработке
и технического контроля,
директор клиники Хики

Масато Хики

Максимальное действие углекислой кислоты при разработке формул, благоприятных для кожи головы

Я исследую уходовые средства на основе углекислоты уже около 25 лет. Очевидно, что углекислота полезна не только для лица, но и для кожи головы, поэтому я всегда хотел выпустить серию средств по уходу за кожей головы с использованием углекислого газа. Наши карбоновые маски содержат высококонцентрированный углекислый газ, который предотвращает его рассеивание в воздухе. Однако, поскольку подобную вязкую маску трудно смыть при нанесении на кожу головы, мы решили разработать более подходящее средство для кожи головы.

Мы предположили, что единственный способ доставить высококонцентрированный углекислый газ глубоко в поры кожи головы без использования геля — это использовать мелкую, плотную пену, состоящую на 100% из углекислого газа. Затем, после долгих проб и ошибок, мы, наконец, создали карбоновую маску, которая удовлетворила наши запросы. В результате получилась карбоновая маска с минимальным раздражающим действием, которая удаляет грязь и излишки кожного себума из пор. В то же время углекислый газ стимулирует кровообращения и доставку активных ингредиентов глубоко в роговой слой, что, по нашему мнению, значительно улучшит состояние кожи головы.

История карбоновой косметики Dr.MEDIUM

1997

Доктор медицины Масато Хики изобрел первую в мире карбоновую маску.

2006

Запуск бренда Dr.MEDION с газированной маской Spaoxygel



2012

Выпуск листовой карбоновой маски, Spaoxymask



2019

Выпуск карбоновой маски-спрея, Spaoxy Dual Gel



2022.4

В продажу поступает серия спа-ухода для головы



свойство 1: Улучшите состояние кожи головы с 100% карбоновой маской

Пропеллент в составе маски — 100% углекислый газ.

Высококонцентрированный углекислый газ мягко без раздражения очищает закупоренные поры, создавая здоровую среду кожи головы. Углекислый газ также активизирует кровообращение, что является залогом здорового роста волос. Более того, карбоновая маска с плотной текстурой идеально ложится на кожу головы и проникает в нее, доставляя тщательно подобранные косметические ингредиенты глубоко в роговой слой.



Плотная пена, на 100% состоящая из углекислой кислоты, очищает поры кожи головы и стимулирует кровоток.

свойство 2: Тонкий аромат высококачественных эфирных масел придает успокаивающее действие уходу за волосами

Под руководством консультанта по ароматам MAXO для каждого продукта мы подготовили букет из натуральных эфирных масел. «Спа-уход для головы с мгновенным эффектом» позволит насладиться ароматическим путешествием, пока мы ухаживаем за вашими волосами.

Комментарий от консультанта по ароматам

Три продукта специально разработаны таким образом, чтобы иметь разные ароматы, дозировка которых зависит от назначения каждого средства. Использование классических нот — эвкалипта и апельсина в составе маски для кожи головы и шампуня и лаванды в шампуне и кондиционере — позволяет средствам существовать в гармонии друг с другом. Вы можете использовать все три продукта вместе или только шампунь и кондиционер, чтобы насладиться букетом. Меняющиеся ароматы перенесут вас на природу и создадут впечатление спа-процедуры, позволяя наслаждаться и не уставать от ежедневных средств по уходу за волосами. Я надеюсь, что эфирные масла в составе подарят вам ещё большее расслабление.



MAXO,
Консультант по ароматам



Основные эфирные масла в составе

дамасская роза

лаванда

апельсин

сосна

эвкалипт

свойство 3: Богатый состав ингредиентов для ухода за кожей головы и волосами

Средства линейки содержат тщательно отобранные ингредиенты, разработанные на основе научных достижений, для поддержания здоровой кожи головы и красоты волос. Мы верим, что каждое использование нашей серии удовлетворит вас результатами.

Основные ингредиенты

BeauPlexVN (в составе всех трех продуктов)

Комплекс, содержащий различные витамины (B3, B5, B6, C) для кожи головы и волос. Оказывает антивозрастное действие, продлевая период роста волос, предотвращая их выпадение и увеличивая их густоту. Он также оказывает антиоксидантное и увлажняющее действие на кожу головы.

ПЕНТАВИТИН (в составе всех трех продуктов)

100% натуральный ингредиент, полученный из кукурузы. Плотно прилегает к коже головы, увлажняет её и укрепляет барьерную функцию. Также эффективно уменьшает выработку кожного себума, избавляет кожу от перхоти и сухости.

CUTI-PRO (в составе шампуня и кондиционера)

Экстракт лепестков цветка лотоса, лечит поврежденную кожу головы, кортекса волос и кутикулы от всех видов ультрафиолетовых лучей.

[Всесторонний уход за кожей головы и волосами]

Предотвращает проблемы с кожей головы, такие как шероховатость и шелушение

P

Антиоксидантное действие. Защищает кожу головы от ультрафиолета

C E

Усиливает барьерную функцию кожи

P B3 B5

Контролирует баланс бактерий кожи головы

B3 B5 B6

Увлажняет кожу головы

P B3 B5

Сдерживает образование кожного себума

P B6

P ПЕНТАВИТИН

Ингредиенты комплекса BeauPlex

B3 Витамин B3

B5 Витамин B5

B6 Витамин B6

C Витамин C

E Витамин E

FiberHance BM

(в составе шампуня и кондиционера)

Ингредиент на основе декстрозы увеличивает прочность волос изнутри, а также придает им упругость и объем. Ингредиент действует на кератин, основной компонент волоса, укрепляя кератиновые волокна, за счет чего волосы становятся сильными и здоровыми.



**Dr. MEDION
Head Spa Scalp Pack**

Спа-маска
для кожи головы
150 мл

СПА-МАСКА ДЛЯ КОЖИ ГОЛОВЫ

Новые ощущения для вашей кожи головы.
Высококонцентрированная карбоновая пена для здоровой кожи головы

Содержит высококонцентрированную карбоновую пену и бентонит, ингредиент на основе глины, с доказанной очищающей способностью. Нанесите плотную пену на кожу головы примерно на три минуты, одновременно увлажняя её. Маска эффективно впитывает загрязнения, которые забились поры в коже, и удаляет излишки себума, который остается даже с применением шампуня. После ополаскивания вы заметите, что ваши волосы стали более густыми.

Как использовать

Используйте один или два раза в неделю в качестве карбонового средства для очищения кожи головы. Предварительно промойте кожу головы и волосы теплой водой, хорошо встряхните флакон и выдавите необходимое количество средства на ладонь. Затем нанесите маску на кожу головы, оставьте на 2-3 минуты, после проработайте средство и тщательно смойте теплой водой перед применением шампуня. Рекомендуемое количество применения: шарик пены 7 см в диаметре.

Аромат

Освежающий и успокаивающий аромат, благодаря которому вы ощутите себя так, словно дышите в лесу

Сильный аромат сосны в основных нотах, содержащий большое количество альфа-пинена, привлекает внимание благодаря своему фитонцидному свойству.

Аромат хвойных деревьев, очищает воздух, углубляет дыхание и поддерживает ваше тело и разум.

Древесно-травяной букет эвкалипта и апельсина бодрит и освежает.

апельсин,
эвкалипт, мята
сосна,
мускатный шалфей
лаванда



**Dr. MEDION
Head Spa Shampoo**

Спа-шампунь
200 мл

СПА-ШАМПУНЬ

Очищает карбоновой пеной и устраняет причины повреждений кожи и волос

Густой пенящийся шампунь придает волосам увлажненность и шелковистость, предотвращая денатурацию белков, которые повреждают кожу головы и волосы. Гипоаллергенная формула без сульфатов и катионов в составе мягко очищает кожу головы и волосы, удаляет излишки кожного себума с помощью углекислоты. Шампунь не требует намыливания, что минимизирует раздражение и идеально подходит для занятых людей.

Как использовать

Предварительно промойте кожу головы и волосы теплой водой, хорошо встряхните емкость и выдавите необходимое количество на ладонь. Затем нанесите его на всю кожу головы и волосы массирующими движениями. Тщательно промойте теплой водой.

Рекомендуемое количество применения: Шарик пенки для волос средней длины диаметром около 5 см.

* Отрегулируйте количество в соответствии с длиной ваших волос.

Аромат

Свежий и приятный аромат, который создаст впечатление, словно вы проходите через пышный фруктовый сад

Аромат апельсина - основная нота фруктово-травяного букета с эвкалиптом и лавандой, которая напоминает вам о цветущем фруктовом саду. Апельсин обладает знакомым нам всем ярким запахом, который успокоит разум. Эфирное масло апельсина выбрано для шампуня в качестве основного аромата из-за высокого содержания лимонена, который помогает при закупоривании пор и излишках кожного себума.

апельсин,
эвкалипт
сосна,
мускатный шалфей
лаванда,
роза канина



**Dr. MEDION
Head Spa Treatment**

Спа-кондиционер
230 г

СПА-КОНДИЦИОНЕР

Интенсивное восстановление для гладких, блестящих волос

Средство с минимальным раздражающим действием содержит ингредиенты для увлажнения и интенсивного восстановления различных повреждений внутри волос и кутикулы, придает волосам естественный блеск, делает их гладкими и послушными.

Кондиционер придает шелковистость и мягкость жестким волосам, а мягкие волосы обеспечивает увлажнением, делая их эластичными и объемными.

Как использовать

После мытья головы уберите излишки воды с волос, выдавите необходимое количество средства на ладонь и нанесите на все волосы, избегая кожи головы. Оставьте на 2-3 минуты и смойте.

Рекомендуемое количество применения: Шарик пенки для волос средней длины диаметром около 3 см.

* Отрегулируйте количество в соответствии с длиной ваших волос.

Аромат

Элегантный и расслабляющий аромат, словно вы прогуливаетесь по цветочному саду

Цветочный букет с очень редким ароматом дамасской розы также содержит герань и успокаивающую лаванду.

Словно в окружении цветов, чарующий аромат подарит вам элегантное времяпрепровождение для поддержания своей красоты.

апельсин,
эвкалипт
мускатный шалфей,
дамасская роза/герань
лаванда,
роза канина